A NUTS rendszer modszertana

A telepiilésazonosito torzsszam

A telepiilésazonositod torzsszam a telepiilés egyedi meghatarozasara szolgalo, sorszam jellegii,
tartalom nélkiili egyedi azonositd, amely a telepiilés megalakuldsatdl annak megsziinéséig
valtozatlan, és a telepiilés megsziinése utan sem hasznalhat6 fel més telepiilés azonositasara. 5
jegybdl all, ebbdl 4 azonositja a telepiilést, 1 pedig az in. CDV-szdm, amely az automatikus
szamitogépes ellendrzést szolgalja.

NUTS 3 kod

NUTS 3 kéd — Otpozicios kod fejezi ki. Magyarorszagon a varmegyéknek felel meg.
Népességtartomanya 150.000-800-000 f6.

NUTS 2 kod

NUTS 2 kod — Négypoziciés kod fejezi ki. Magyarorszagon a régioknak felel meg.
Népességtartomanya 800.000-3.000.000 f6.

NUTS 1 kod

NUTS 1 kod — Harompozicids kod fejezi ki. Magyarorszagon a statisztikai nagyrégioknak felel
meg. Népességtartomanya 3.000.000—7.000.000 f6.



